

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» підготовки
здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський)
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 073 Менеджмент
Харківського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

У глобалізованому світі кожна компанія стикається з жорсткою конкуренцією. Ефективне управління є ключем до успіху в таких умовах. Саме менеджери вміють адаптуватися до змін, приймати стратегічні рішення та вести за собою команду. Спеціальність «Менеджмент» вже давно перестала бути просто модною. Вона стала невід'ємною частиною сучасного бізнесу, а її актуальність з часом лише зростає. Нові технології, що з'являються щодня, змінюють правила гри на ринку. Менеджери можуть не тільки освоювати нові інструменти, але й використовувати їх для досягнення бізнес-цілей. Спеціалісти у сфері менеджменту будують бізнес, який не тільки приносить прибуток, але й робить позитивний внесок у розвиток суспільства.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент», підготовлена в Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП» колективом кафедри менеджменту, після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки здобувачів саме цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі «Менеджмент» визначено мету, цілі навчання, програмні результати та компетентності, виходячи із видів і завдань освітньо-професійної діяльності. Усі компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні запропонованій програмі.

Кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає вимогам по підготовці фахівців для формування професійних компетентностей бакалавра з менеджменту.

Програма спрямована на вдосконалення теоретико-методологічної бази та розробку практичних рекомендацій в управлінні підприємством. Вона фокусується на підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері менеджменту.

ОПП спрямована на надання освіти та розвиток навичок управління, комунікації, прийняття рішень та лідерства, що є важливими для успішної роботи в організаціях сучасного світу.

З урахуванням вище зазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

Рецензент:

Директор ТОВ «Агросельмаш»



Сергій Яровий